
サマリ



21.5% 60.0% 18.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

■政府は「GOTOイベント」改め「イベントワ

クワク割」を検討しています。ワクチンの接種

証明の提示などを条件に、スポーツ観戦やコン

サートなどのチケット代金を2割引にする制度で

すが、評価しますか。

16.7%

13.9%

0.0%

11.1%

0.0%

0.0%

27.8%

28.4%

11.1%

27.3%

19.6%

40.6%

38.9%

66.2%

66.7%

77.8%

50.0%

100.0%

72.2%

60.5%

77.8%

63.6%

66.7%

41.1%

44.4%

20.0%

33.3%

11.1%

50.0%

0.0%

0.0%

11.1%

11.1%

9.1%

13.7%

18.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

わからない

支持する政党はない

その他の政党・政治団体

NHK受信料を支払わない国民を守る党

社民党

れいわ新撰組

国民民主党

日本維新の会

日本共産党

公明党

立憲民主党

自由民主党

評価する 評価しない わからない

30.3% 37.1% 32.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

■この2年間の政府の新型コロナ対策を支

持しますか。

支持する 支持しない わからない

66.8% 3.6% 29.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

■3回目のワクチンを接種した方への質問

です。4回目のワクチン接種が実施される

としたら受けますか。

80.8%

82.7%

66.7%

59.5%

51.9%

66.7%

100.0%

3.8%

1.2%

3.5%

3.2%

9.6%

0.0%

0.0%

15.4%

16.0%

29.8%

37.3%

38.5%

33.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代以上

60代

50代

40代

30代

20代

10代

受ける 受けない わからない



全体グラフ



男性 63.5%

女性 35.4%

その他

0.2%

回答しない

0.9%

Q1: あなたの性別を教えてください。

10代 0.5%

20代 5.5%

30代

18.7%

40代 34.6%

50代

26.7%

60代 11.0%

70代以上 3.0%

Q2: あなたの年齢を教えてください。

北海道 4.0%

東北 5.5%

関東 34.2%

中部

18.0%

近畿

20.4%

中国 5.4%

四国 2.9%

九州 9.2% 沖縄 0.4%

Q3 あなたのお住まいの地域を教えてください。

会社役員、会社員

40.9%

公務員、団体職員

3.9%

医療、福祉関係

の職員等 3.1%
教職員 0.9%

パート・アルバイト

12.9%

自営業・専門職（士業等）・

自由業 12.0%

学生 1.2%

その他 2.7%
無職 22.4%

Q4: あなたの職業を教えてください。



効果があったと

思う 35.9%

効果がなかったと

思う 40.3%

わからない

23.8%

Q5: 「まん延防止等重点措置」は効果があったと思

いますか、なかったと思いますか。

増えた 15.2%

変わらない

79.7%

減った 5.1%

Q6: 「まん延防止等重点措置」が解除されてから、

外食や外出する機会は増えましたか。

増えていくと思う

76.2%

増えていくとは

思わない 9.2%

わからない

14.6%

Q7: オミクロン株が拡大した「第6波」以後も感染

の高止まりの傾向が指摘されています。感染者数

は今後増えていくと思いますか。
0回（受けていない）

18.5%

1回 1.3%

2回 38.9%

3回 41.3%

Q8: ワクチン接種は何回受けましたか。



受ける 66.8%

受けない 3.6%

わからない

29.5%

Q9: 3回目のワクチンを接種した方への質問です。4回

目のワクチン接種が実施されるとしたら受けますか。

増えたと思う

37.6%変わらない

58.4%

減ったと思う

4.0%

Q10: 職場や学校など、まわりの身近な方の感染は増

えたと思いますか、減ったと思いますか。

80

182

216

288

300

318

408

569

0 100 200 300 400 500 600

その他

ショッピングモールやスーパーなど

通勤電車

家族や親戚、友人などの集まり

コンサート会場や競技場などのイベント

飲食店

職場

子どもが通う幼稚園や保育園、学校などの教育現場

（人数）

Q11: 増えたとしたら、どのような環境だと思いますか。（複

数回答可）

27

122

143

550

673

687

834

953

0 200 400 600 800 1000 1200

その他

認証のある飲食店での飲食

テレワークや時差通勤の実施

ワクチンの接種

大人数での会合、外食の自粛

3密（密接・密集・密閉）の回避

手洗いやアルコール消毒の徹底

マスクの着用

（人数）

Q12: あなたがいま実施している感染対策を教えてくだ

さい。（複数回答可）



予定がある

8.1%

予定はない

83.0%

わからない

8.9%

Q13: 4月下旬からの大型連休中に1泊以上の

旅行をする予定はありますか。

予定がある

10.3%

予定はない

80.1%

わからない 9.6%

Q14: 大型連休中に日帰りで人が集まりやすい場所に出かける予定

はありますか。（例えば、家族や親戚、友人たちと会う、コンサー

ト会場や競技場のイベント、大型施設での買い物など）

支持する

30.3%

支持しない

37.1%

わからない

32.6%

Q15: この2年間の政府の新型コロナ対策を支持し

ますか。

支持する

29.5%

支持しない

44.2%

わからない

26.3%

Q16: 政府は、米国やヨーロッパ、アジアなど106の国

や地域の入国拒否を4月8日から解除することを決定し

ました。この決定を支持しますか。



評価する

21.5%

評価しない

60.0%

わからない

18.5%

Q17: 政府は「GoToイベント」改め「イベントワクワク割」を検討してい

ます。ワクチンの接種証明の提示などを条件に、スポーツ観戦やコンサー

トなどのチケット代金を2割引にする制度ですが、評価しますか。

支持する

38.0%

支持しない

35.0%

わからない

27.0%

Q18: 新型コロナウイルスの感染症法上の位置付けを、結核など危

険度が高い「2類相当」から季節性インフルエンザと同じ「5類相

当」に引き下げるべきだという考えがあります。この考えを支持し

ますか。

自由民主党

22.4% 立憲民主党 5.1%

公明党 1.1%

日本共産党 2.7%

日本維新の会 8.1%
国民民主党 1.8%

れいわ新撰組 1.2%

社民党 0.2%

NHK受信料を支払わない

国民を守る党 0.9%

その他の政党・政治団体

0.3%

支持する政党

はない

52.6%

わからない 3.6%

Q19: あなたの支持政党を教えてください。



詳細グラフ
（Q11と12を除く）



35.9% 40.3% 23.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Q5: 「まん延防止等重点措置」は効果があった

と思いますか

46.7%

44.5%

36.7%

35.3%

32.1%

23.6%

60.0%

23.3%

30.9%

41.6%

40.5%

43.3%

52.7%

20.0%

30.0%

24.5%

21.7%

24.3%

24.6%

23.6%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代以上

60代

50代

40代

30代

20代

10代

効果があったと思う 効果がなかったと思う わからない

50.0%

39.1%

34.5%

40.7%

34.3%

37.2%

34.5%

34.5%

37.5%

50.0%

35.9%

55.2%

31.5%

42.6%

40.0%

42.1%

27.3%

42.5%

0.0%

25.0%

10.3%

27.8%

23.0%

22.8%

23.4%

38.2%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

沖縄

九州

四国

中国

近畿

中部

関東

東北

北海道

効果があったと思う 効果がなかったと思う わからない

40.2%

18.5%

33.3%

38.3%

28.7%

33.3%

16.1%

43.6%

37.2%

29.0%

37.0%

50.0%

40.8%

40.3%

44.4%

61.3%

38.5%

44.7%

30.8%

44.4%

16.7%

20.8%

31.0%

22.2%

22.6%

17.9%

18.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無職

その他

学生

自営業・専門職（士業等）・自由業

パート・アルバイト

教職員

医療、福祉関係の職員等

公務員、団体職員

会社役員、会社員

効果があったと思う 効果がなかったと思う わからない



15.2% 79.7% 5.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

全体

Q6: 「まん延防止等重点措置」が解除されてから、

外食や外出する機会は増えましたか。

16.7%

17.3%

14.2%

14.2%

16.0%

16.4%

40.0%

73.3%

79.1%

80.9%

80.9%

80.2%

74.5%

20.0%

10.0%

3.6%

4.9%

4.9%

3.7%

9.1%

40.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代以上

60代

50代

40代

30代

20代

10代

増えた 変わらない 減った

0.0%

16.3%

20.7%

20.4%

18.1%

12.2%

14.6%

14.5%

7.5%

75.0%

78.3%

72.4%

70.4%

78.9%

82.8%

79.8%

83.6%

85.0%

25.0%

5.4%

6.9%

9.3%

2.9%

5.0%

5.6%

1.8%

7.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

沖縄

九州

四国

中国

近畿

中部

関東

東北

北海道

11.6%

29.6%

33.3%

14.2%

14.7%

33.3%

25.8%

12.8%

15.2%

83.0%

66.7%

58.3%

81.7%

79.1%

66.7%

67.7%

84.6%

79.7%

5.4%

3.7%

8.3%

4.2%

6.2%

0.0%

6.5%

2.6%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無職

その他

学生

自営業・専門職（士業等）・自由業

パート・アルバイト

教職員

医療、福祉関係の職員等

公務員、団体職員

会社役員、会社員

増えた 変わらない 減った



76.2% 9.2% 14.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

全体

Q7: オミクロン株が拡大した「第6波」以後も

感染の高止まりの傾向が指摘されています。感

染者数は今後増えていくと思いますか。

増えていくと思う 増えていくとは思わない わからない

73.3%

84.5%

76.0%

77.2%

69.5%

78.2%

80.0%

3.3%

4.5%

12.7%

7.5%

10.7%

10.9%

0.0%

23.3%

10.9%

11.2%

15.3%

19.8%

10.9%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代以上

60代

50代

40代

30代

20代

10代

増えていくと思う 増えていくとは思わない わからない

78.6%

77.8%

83.3%

73.3%

72.9%

66.7%

87.1%

69.2%

76.5%

5.8%

0.0%

8.3%

8.3%

8.5%

22.2%

6.5%

15.4%

11.5%

15.6%

22.2%

8.3%

18.3%

18.6%

11.1%

6.5%

15.4%

12.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無職

その他

学生

自営業・専門職（士業等）・自由業

パート・アルバイト

教職員

医療、福祉関係の職員等

公務員、団体職員

会社役員、会社員

増えていくと思う 増えていくとは思わない わからない

100.0%

81.5%

75.9%

83.3%

75.0%

75.0%

75.4%

74.5%

72.5%

0.0%

7.6%

3.4%

9.3%

8.8%

9.4%

10.8%

5.5%

10.0%

0.0%

10.9%

20.7%

7.4%

16.2%

15.6%

13.7%

20.0%

17.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

沖縄

九州

四国

中国

近畿

中部

関東

東北

北海道



18.5%
1.3%

38.9% 41.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Q8: ワクチン接種は何回受けましたか。

10.0%

10.9%

18.0%

19.7%

20.3%

25.5%

40.0%

0.0%

0.9%

0.7%

1.2%

2.7%

1.8%

0.0%

3.3%

14.5%

38.6%

42.8%

49.2%

50.9%

20.0%

86.7%

73.6%

42.7%

36.4%

27.8%

21.8%

40.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代以上

60代

50代

40代

30代

20代

10代

0回（受けていない） 1回 2回 3回

25.0%

14.1%

27.6%

25.9%

19.1%

15.0%

18.4%

21.8%

20.0%

0.0%
0.0%

3.4%

1.9%

0.5%

1.7%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

41.3%

37.9%

33.3%

39.7%

45.6%

35.1%

36.4%

47.5%

75.0%

44.6%

31.0%

38.9%

40.7%

37.8%

44.4%

41.8%

32.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

沖縄

九州

四国

中国

近畿

中部

関東

東北

北海道

24.6%

18.5%

16.7%

28.3%

17.1%

0.0%

9.7%

12.8%

14.4%

1.3%
0.0%

0.0%

1.7%
0.8%

0.0%

3.2%

0.0%

1.5%

27.7%

40.7%

58.3%

39.2%

44.2%

33.3%

32.3%

46.2%

42.5%

46.4%

40.7%

25.0%

30.8%

38.0%

66.7%

54.8%

41.0%

41.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無職

その他

学生

自営業・専門職（士業等）・自由業

パート・アルバイト

教職員

医療、福祉関係の職員等

公務員、団体職員

会社役員、会社員

0回（受けていない） 1回 2回 3回



66.8% 3.6% 29.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Q9: 3回目のワクチンを接種した方への質問で

す。4回目のワクチン接種が実施されるとした

ら受けますか。

80.8%

82.7%

66.7%

59.5%

51.9%

66.7%

100.0%

3.8%

1.2%

3.5%

3.2%

9.6%

0.0%

0.0%

15.4%

16.0%

29.8%

37.3%

38.5%

33.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代以上

60代

50代

40代

30代

20代

10代

受ける 受けない わからない

66.7%

73.2%

44.4%

57.1%

71.1%

69.1%

66.4%

47.8%

76.9%

0.0%

2.4%

11.1%

0.0%

8.4%

0.0%

2.0%

8.7%

7.7%

33.3%

24.4%

44.4%

42.9%

20.5%

30.9%

31.6%

43.5%

15.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

沖縄

九州

四国

中国

近畿

中部

関東

東北

北海道

71.2%

72.7%

100.0%

64.9%

71.4%

83.3%

70.6%

62.5%

61.8%

4.8%

0.0%

0.0%

0.0%

6.1%

16.7%

0.0%

0.0%

3.5%

24.0%

27.3%

0.0%

35.1%

22.4%
0.0%

29.4%

37.5%

34.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無職

その他

学生

自営業・専門職（士業等）・自由業

パート・アルバイト

教職員

医療、福祉関係の職員等

公務員、団体職員

会社役員、会社員

受ける 受けない わからない



37.6% 58.4% 4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Q10: 職場や学校など、まわりの身近な方の感染は

増えたと思いますか、減ったと思いますか。

40.0%

51.8%

39.3%

37.6%

29.9%

27.3%

20.0%

60.0%

45.5%

56.6%

58.7%

66.8%

61.8%

60.0%

0.0%

2.7%

4.1%

3.8%

3.2%

10.9%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代以上

60代

50代

40代

30代

20代

10代

増えたと思う 変わらない 減ったと思う

50.0%

47.8%

44.8%

33.3%

39.7%

31.7%

36.5%

36.4%

40.0%

50.0%

50.0%

55.2%

61.1%

56.9%

62.2%

59.4%

61.8%

55.0%

0.0%

2.2%

0.0%

5.6%

3.4%

6.1%

4.1%

1.8%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

沖縄

九州

四国

中国

近畿

中部

関東

東北

北海道

28.6%

51.9%

16.7%

33.3%

35.7%

44.4%

71.0%

51.3%

40.1%

69.6%

48.1%

66.7%

58.3%

56.6%

55.6%

29.0%

46.2%

56.7%

1.8%

0.0%

16.7%

8.3%

7.8%

0.0%

0.0%

2.6%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無職

その他

学生

自営業・専門職（士業等）・自由業

パート・アルバイト

教職員

医療、福祉関係の職員等

公務員、団体職員

会社役員、会社員
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Q13: 4月下旬からの大型連休中に1泊以上の旅行

をする予定はありますか。
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Q14: 大型連休中に日帰りで人が集まりやすい

場所に出かける予定はありますか。
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Q15: この2年間の政府の新型コロナ対策を支持

しますか。
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Q15: この2年間の政府の新型コロナ対策を支持

しますか。
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Q16: 政府は、米国やヨーロッパ、アジアなど

106の国や地域の入国拒否を4月8日から解除す

ることを決定しました。この決定を支持します

か。
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Q16: 政府は、米国やヨーロッパ、アジアなど106の国や地域

の入国拒否を4月8日から解除することを決定しました。この

決定を支持しますか。

支持する 支持しない わからない
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Q17: 政府は「GOTOイベント」改め「イベン

トワクワク割」を検討しています。ワクチンの

接種証明の提示などを条件に、スポーツ観戦や

コンサートなどのチケット代金を2割引にする

制度ですが、評価しますか。
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Q17: 政府は「GOTOイベント」改め「イベントワクワク

割」を検討しています。ワクチンの接種証明の提示などを条

件に、スポーツ観戦やコンサートなどのチケット代金を2割

引にする制度ですが、評価しますか。

評価する 評価しない わからない
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Q18: 新型コロナウイルスの感染症法上の位置付け

を、結核など危険度が高い「2類相当」から季節性イ

ンフルエンザと同じ「5類相当」に引き下げるべきだ

という考えがあります。この考えを支持しますか。
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Q18: 新型コロナウイルスの感染症法上の位置付けを、結核

など危険度が高い「2類相当」から季節性インフルエンザと

同じ「5類相当」に引き下げるべきだという考えがありま

す。この考えを支持しますか。

支持する 支持しない わからない


